

不忘初心 牢记使命

导语

自11月19日管城回族区党员初心馆开馆后,管城区各单位积极组织党员干部到馆内参观学习。据了解,管城区党员初心馆以“不忘初心 牢记使命”为主题,利用声光电等现代化手段,集展示、教育、交流、体验、服务功能于一体,主要分为5个功能区,分别为党的光辉历程、廉政文化展示区、管城特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂。全区各级党组织以党员初心馆为平台,组织广大党员干部深刻接受革命传统教育和红色文化洗礼,教育引导党员干部悟初心、守初心、践初心,在新的历史起点上当好红色基因的传承者和实践者,在践行“一四四”发展思路、实现“古都新生”奋斗目标的新征程上展现新作为,为加快郑州国家中心城市添砖加瓦,再立新功。

管城回族区打造党员“明初心、悟初心”的“实景课堂”

强化理论学习,夯实业务工作能力

管城区 应知应会“大课堂”促履职能力提升

本报讯 为进一步检验广大机关党员的学习成效,扎实推动主题教育深入开展,11月27日,管城区组织全区副科级以上党员干部开展主题教育应知应会知识测试。

测试采取闭卷形式,内容涵盖《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》、习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、党章和党的建设各项制度规定等应知应会知识。旨在通过

以考促学的方式,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。此次测试既是对近段学习情况的考核和检验,

又是对主题教育学习成果的一次巩固提升,进一步提高了全体党员干部学习的主动性和积极性,达到了“以测促学、学以致用”的目的。 记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

南关街街道 干事创业敢担当,为民服务解难题

本报讯 为全面检验党员干部学习主题教育知识掌握情况,提高党员的政治理论水平 and 综合素质,11月29日,南关街街道组织辖区党员干部开展主题教育应知应会测试。机关支部全体党员、社区党支部支委会成员以及“两新”党组织支委会成员参加了此次活动。

测试过程中,参与测试的党员仔细审题,态度端正、认真作答,考场考风良好,力求通过测试促学习、强本领、转作风、提素质,切实做到理论学习有收获,思想政治受洗礼,干事创业敢担当,为民服务解难题,清正廉洁做表率。大家纷纷表示,将以此次应知应会测试为契机,不断强化理论学习,夯实业务工作能力。同时,要求大家对照初心找准差距,认真思考“红色政权是怎么来的”“新中国是怎么来的”“今天的幸福生活是怎么来的”这3个问题,结合管城回族区“一四四”发展思路,从减轻基层



负担、优化营商环境等方面出发,做实做优做强区位优势,围绕临火车站商圈打造畅通郑州,以服务扮靓南关,

赢得更多商业投资,促进南关繁荣发展。 记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

二里岗街道 把初心和使命化为实际行动

本报讯 为增强党员“四个意识”,坚定“四个自信”,11月25日,二里岗街道组织开展“初心使命四问”主题交流座谈会,机关党员50余人参加。围绕“初心使命四问——入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进差什么、立足本职做什么”,党员们开展“四对照四反思”讨论,并进行交流发言。通过谈认识体会、找差距不足、提整改措施,把各项要求内化于心,外化于行。会前,每名党员的《初心使命四问表》已在街道公示栏进行公示,通过交流

座谈,党员们现场进一步完善了《党员初心使命四问表》,达到了以问促“查”,以问促“干”,以问促“改”的效果。为进一步开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育打下坚实基础。会议还集中参观“伟大历程辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年成就展”网上展馆、重温入党誓词。下一步,街道将以“初心使命四问”主题交流座谈会为契机,把初心和使命化为实际行动,立足本职岗位,干在实处、走在前列,真正把主题教育成果转化为助力管



城开启高质量发展新征程的自觉行动。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图

初心馆里悟初心 奋勇争先担使命

北下街街道 架好党和政府与群众之间的连心桥



本报讯 11月25日下午,北下街街道党工委组织全体机关党员干部50余人来到管城区党员初心馆,参观学习“不忘初心、牢记使命”主题展览。党的光辉历程、廉政文化展示区、管城特色党建展示区、智慧党

建体验区等专题展区陈列了大量实物和图片,全面回顾了建党98年来的艰辛辉煌的风雨历程及建国以来国家发展取得的辉煌成就。大家认真听取讲解,仔细观看史实资料,全面讴歌了革命前辈们为理想奋斗牺牲的光辉事迹,在浴

血奋战中践行初心使命的崇高精神,所有观展的党员干部的思想受到强烈震撼和升华洗礼。参观结束后,街道相关负责人对街道各级党员领导干部提出要求,要传承红色基因,从党史中汲取力量,深刻认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义,把“守初心、担使命,找差距、抓落实”的要求落到实处,始终保持对党的绝对忠诚,始终胸怀国家和人民,努力工作、不懈奋斗,做合格过硬的共产党员,架好党和政府与人民群众之间的连心桥,为践行“一四四”发展思路、实现“古都新生”奋斗目标的新征程上展现新作为,为加快郑州国家中心城市添砖加瓦,再立新功。 记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞 文/图

团区委 以更高的责任感投身于共青团工作中



本报讯 为加强党员党性修养,提高党员队伍建设,提升基层组织战斗力,近日,管城团区委党支部全体党员到管城区党员初心馆参观学习。

当天,在讲解员的引导下,党员干部参观了初心馆的一二两层,一件件令人震撼的实物、一段段弥足珍贵的文字、一幅幅淡雅泛黄的照片、一个个精心还

原的历史瞬间,生动、形象地展示了中国共产党98年来的波澜壮阔而又绚丽多彩的光辉历史。党员们边走边看,感受老一辈共产党人坚定的信仰和奉献的情怀,感慨万千。在第三层,大家观看了廉政文化和管城特色党建展示,并在初心讲堂进行了庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”通过参观学习,全体党员心灵上受到了教育和启发,纷纷表示,要铭记历史,不忘共青团跟党党的初心,继承和弘扬党的优良传统,坚定信念,以更高的责任感和使命感投身于共青团工作中,青春心向党,使命勇担当,在践行“一四四”发展思路、实现“古都新生”奋斗目标的新征程上贡献青春力量。 记者 柴琳琳 通讯员 王歌 文/图

西大街街道 发挥好“一名党员一面旗帜”的作用

本报讯 11月27日下午,西大街街道党工委组织党员干部30余名参观管城回族区党员初心馆。参观学习的党员干部在讲解员的引导下,首先有序地参观了序厅、党的光辉历程4个部分,包括探索救国图存的道路、中国共产党成立、建设社会主义新中国、走中国特色社会主义道路。随后,大家通过多种方式了

解智慧党建体验:在室内自行车上骑行了解“十九大发展历程”、与机器人“红三宝”对话学习党建知识、使用多功能展示平台了解党史。参观结束后,全体党员落座“初心讲堂”,观看视频了解郑州市老党员的初心坚守,党员们纷纷表示,要进一步坚定理想信念,将习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻到自己的学习工作中去,发挥“一名党员一

面旗帜”的作用,用行动体现信仰的力量。本次参观活动是践行主题教育、锻炼党员党性的重要举措,党员同志们通过学习党的初心和使命一站式平台,对党的光辉历史、优良传统、廉政文化有了更深层次的学习、交流和体验,有利于街道进一步推进基层党建创新、增强党员队伍活力。 记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

区司法局 学思悟行、主动担当、奋发作为

本报讯 11月28日上午,管城区司法局组织党员干部到管城区党员初心馆参观学习。在讲解员的引导下大家按照初心馆布展顺序,从一层到三层逐一参观了党的光辉历程、廉政文

化展示区、管城特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂5个功能区。通过丰富多样的图片、文字和多媒体科技展示等手段,全方位地展示了中国共产党为了中华民族的伟大复兴不忘初心、牢记使命的伟大征程。

参观结束时,区司法局党员干部纷纷表示,要时刻牢记并践行自己的初心和使命,学思悟行、主动担当、奋发作为,围绕“古都新生”目标,为管城的“一四四”发展做出自己的贡献。 记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

区委老干部局 切实感受科技引领新时代党建工作的新发展

本报讯 为进一步教育引导党员干部悟初心、守初心、践初心,11月25日上午,区委老干部局全体党员干部和“七彩之光志愿服务队”老党员一行20余人,走进管城区党员初心馆参观学习,接受党性教育。参观中,在讲解员的引导下,全体党员干部从一层到三层依次参观了党的光辉历程、廉政文化展示区、管城特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂5个功能区,通过图文展示、音频播

放、模拟场景、互动体验等方式,回顾了中国共产党98年来的光辉历程,详细了解了管城“一四四”发展思路、特色党建品牌等内容。特别是在智慧党建体验区,大家通过党史赛道、红色留影机等高科技产品,体验了管城区党建的科学化水平,切实感受到科技引领新时代党建工作的新发展,并纷纷为此点赞。此次参观使全体党员干部再一次接受了深刻的革命传统教育和红色文化教育洗礼,党

员们纷纷表示,在接下来的工作中,重拾初心再出发,将以更加饱满的精神、更加扎实的作风、更加优异的成绩做好新形势下老干部工作,在践行管城区“一四四”发展思路、实现“古都新生”奋斗目标的新征程上贡献力量。 记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

